

## PROGRAM STUDI PENDIDIKAN PROFESI GURU FAKULTAS KEGURUAN DAN ILMU PENDIDIKAN UNIVERSITAS SANATA DHARMA

Nomor : 333/PPG-USD/XI/2022 28 November 2022

Hal : Pemberitahuan Lapor Diri Calon Peserta

PPG Prajabatan Gelombang 2 Tahun 2022

Lamp. : 1 Berkas

Yth. Bapak/Ibu Calon Mahasiswa PPG Prajabatan Gelombang 2 Tahun 2022 Universitas Sanata Dharma Yogyakarta (daftar terlampir) di Tempat

## Dengan hormat,

Kami sampaikan kepada Bapak/Ibu bahwa sesuai agenda pelaksanaan PPG Prajabatan Gelombang 2 Tahun 2022 Calon Peserta dijadwalkan untuk melaksanakan Lapor Diri ke LPTK pada tanggal 30 November s.d 6 Desember 2022. Lapor diri ke Universitas Sanata Dharma akan dilakukan dengan 2 Tahap. Tahap pertama Lapor Diri secara daring dengan mengunggah scan dokumen asli melalui link berikut: <a href="https://bit.ly/LaporDiriPrajabGel2-2022">https://bit.ly/LaporDiriPrajabGel2-2022</a>

Tahap kedua, Lapor Diri secara Luring yakni mahasiswa mengumpulkan dokumen ke Sekretariat PPG Universitas Sanata Dharma, Gedung Baru Kampus 1 lantai 1 (naik lift). Adapun dokumen yang harus disiapkan adalah dokumen yang digunakan pada saat pendaftaran, antara lain:

- 1. Ijazah S1 (legalisir)
- 2. Transkrip Nilai S1(legalisir)
- 3. Kartu Identitas KTP (legalisir)
- 4. Pas Foto Berwarna dimensi 4x6 (dengan *Background* Merah, Memakai Jas Hitam, Baju Putih Berdasi, bagi yang berhijab memakai hijab hitam)
- 5. SKCK (surat asli dari Kepolisian Setempat)
- 6. Surat Keterangan Sehat Jasmani Rohani (surat asli dari Puskesmas/RSUD setempat)
- 7. Surat Keterangan Bebas Napza (surat asli dari BNN/Kepolisian/Puskesmas/RSUD setempat)
- 8. Pakta Integritas (bermeterai)
- 9. Kartu Keluarga (legalisir)
- 10. KTP Orang Tua(legalisir).

Untuk keperluan Lapor Diri tahap pertama, seluruh Dokumen disiapkan berdasarkan poin-poin yang telah ditentukan dengan format PDF kecuali Pas Foto yakni dengan format JPG. Dokumen disimpan dengan format nama: 'Nama Lengkap – Nama Dokumen', contoh: 'Kurniasari – Ijasah''.

Calon peserta PPG Prajabatan Gelombang 2 Tahun 2022, dapat bergabung dalam Grup WA resmi dari USD, dengan alamat : https://bit.ly/WAGprajabG2-2022

Demikian pemberitahuan kami, atas perhatian dan kerjasama Bapak/Ibu kami mengucapkan terima kasih.

Mengetahui

Dekan FKIP

Drs. Parsisius Sarkim, M.Ed., Ph.D.

Hormat kami, Kaprodi PPG

/

Dr. Yuliana Setyaningsih, M. Pd.